证券代码: 601577 证券简称: 长沙银行

优先股代码: 360038 优先股简称: 长银优 1

长沙银行股份有限公司 2023 年度业绩快报公告

本行董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

本公告所载2023年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,具体数据以长沙银行股份有限公司(以下简称"本行") 2023年年度报告中披露的数据为准,提请投资者注意投资风险。

一、2023年度主要财务数据和指标

单位: 人民币千元

编号: 2024-002

项目	本报告期	上年同期	变动幅度(%)
营业收入	24,802,828	22,867,614	8.46
营业利润	9,407,451	8,724,276	7.83
利润总额	9,387,531	8,685,914	8.08
归属于上市公司股东的净利润	7,462,951	6,811,255	9.57
归属于上市公司股东的扣除非经常 性损益的净利润	7,502,712	6,805,399	10.25
基本每股收益 (元)	1.78	1.61	10.56
加权平均净资产收益率	12.50	12.57	下降 0.07 个百分点
项目	本报告期末	本报告期初	变动幅度(%)
总资产	1,020,032,943	904,733,493	12.74
归属于上市公司股东的所有者权益	66,108,998	60,243,137	9.74
归属于上市公司普通股股东的所有 者权益	60,117,413	54,251,552	10.81
普通股股本	4,021,554	4,021,554	-
归属于上市公司普通股股东的每股 净资产(元)	14.95	13.49	10.81
不良贷款率(%)	1.15	1.16	下降 0.01 个百分点
拨备覆盖率(%)	314.21	311.09	上升 3.12 个百分点

二、经营业绩和财务状况情况说明

2023年,在错综复杂的市场环境下,本行始终坚持战略引领,持续推动各项业务稳步增长。

- 1、业务规模平稳增长。2023年末,本行资产总额10,200.33亿元, 较年初增加1,152.99亿元,增幅12.74%;吸收存款本金总额6,588.57 亿元,较年初增加802.09亿元,增幅13.86%;发放贷款及垫款本金总额4.883.91亿元,较年初增加623.53亿元,增幅14.64%。
- 2、经营效益稳健向好。2023年,本行实现营业收入248.03亿元,同比增长8.46%;归属于上市公司股东的净利润74.63亿元,同比增长9.57%。
- 3、资产质量稳步改善。2023年末,本行不良贷款率1.15%,较年初下降0.01个百分点;拨备覆盖率314.21%,较年初上升3.12个百分点。

三、风险提示

本公告所载2023年度主要财务数据为初步核算数据,可能与最终 公告的本行2023年年度报告中披露的数据存在差异,但预计上述差异 幅度不会超过10%,提请投资者注意投资风险。

四、备查附件

经本行法定代表人赵小中、主管会计工作的负责人吴四龙、会计机构负责人曹睐签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。

特此公告。

长沙银行股份有限公司董事会 2024年1月20日